

让成人学校更好地服务地方经济—— 一所基层技能培养学校的蜕变



培训课上,老师讲得仔细,学生听得认真。张金科摄

■通讯员刘生国 记者杜成敏

不同于一般的教育系统单位,舟山市六横镇成人文化技术学校既没有寒暑假也没有双休日,相反,在这些时间里,学校更加忙碌。

从2004年开始,舟山市六横镇成人文化技术学校既没有寒暑假也没有双休日,相反,在这些时间里,学校更加忙碌。

浙商院学生参与“双11”运营显实力： 销售业绩11.81亿!

■记者许瑞英 通讯员朱小峰

今年“双11”,如果你买过百诚的电器、顾家的家居,就少不得要与来自浙江商业职业技术学院的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

就在刚刚过去的“双11”,该校电子商务学院组织了700余名大二、大三学生全程参加百诚集团、顾家家居、伊米妮电商、有活科技、扬梦网络科技等著名企业的“旺旺”们打交道。

“明日之星”导游大赛



11月13日上午,2017全省“柯桥旅发杯”明日之星导游大赛总决赛在鉴湖大酒店举行,10名来自全省各大院校的选手在才艺展示、景点讲解、知识抢答三个环节展开激烈角逐。天工大佛、炉灶晴烟、香林花雨……精美

的舞台背景配上娓娓道来的解说,导游们带着观众“畅游”江南水乡的自然风光,领略源远流长的历史和深厚的人文底蕴,以敏捷的思路、扎实的知识功底,让观众身临其境。

钟伟、赵炜摄

今年44岁的周武佩就是典型之一。周武佩是六横镇人,初中毕业后在当地一家大型船厂工作,随着船舶修造业快速发展,周武佩明显感受到了自身知识的不足。他主动报名参加了六横镇成人文化技术学校成人高中的学习培训,并获得了成人高中文凭。知识的提升为他技能提升奠定了坚实的基础,如今,周武佩被公司提拔为技术骨干、中层干部,他研发的“316L不锈钢复合板修补工艺”获得日本NK船级社认可。周武佩还先后获得了浙江省“金锤奖”“金牛奖”“全国五一劳动奖章”“浙江省劳动模范”等称号。

为了让广大学员能够不脱产培训,除去春节,六横镇成人文化技术学校主动放弃双休日、节假日及寒暑假的休息时间,投入更多精力开展工作。只要开班,六横镇成人文化技术学校夜晚的教室总是灯火通明。

六横镇成人文化技术学校校长胡海年,已接近退休年龄,但他仍全身心地投入到工作中,即使妻子生病住院,他也坚持工作在一线。“就算去了医院,心里也始终牵挂着学校。不是不放心培训班办不好,而想到的是老师们不分昼夜地工作,我不在场心里过意不去。”胡海年说。

在胡海年的带领下,学校的教职员们都是以校为家,凝心聚力把成校办得有声有色。培训班从2004年的每年5-6个班增加到现在的40多个班,培训学员由当初的200多人发展到现在的2000多人次,13年来,在六横镇成校考取的职业类职业资格证书的人员达12500多人次。现在,很多学员都已经拥有“一人多技,一人多证”。

打造浙江金蓝领 匠心独具

温州鞋样“教父”潘杭春： 40多年的 唯一爱好是做鞋



潘杭春

■记者杜成敏

30年前,当康奈、奥康、多尔康、意尔康等一众温州知名鞋企刚起步时,鞋样的设计都曾求助过一个人——潘杭春,因为在当时,没有人能比他的设计更出众。称他为温州鞋样“教父”级人物,一点也不为过。2017年,他被评温州市首届“温州工匠”。

潘杭春14岁从业,他说,40多年来,他的唯一爱好就是做鞋,一样东西一直认认真真去做,很少有做不好的。

少年立志学做鞋

潘杭春爱上做鞋,是因为父亲潘阿唐。他的父亲潘阿唐在新中国成立后就从事鞋类设计,是温州知名的鞋类设计师,曾多次获得温州市政府的“优秀奖”和“创新奖”。

“小时候,家里天天有人来求父亲,说阿唐老师啊,有个设计想请教您,您给指导一下。”潘杭春至今记得,逢年过节,总是有人来送礼向父亲表达敬意。少年潘杭春就很羡慕,梦想着自己长大了也像父亲一样受人尊重。

“要成为一名好的设计师,首先要打好基础,懂制作,才能设计出完美的鞋子。”父亲这样告诉他。

少年立志学做鞋,14岁那年,潘杭春进入温州向阳皮鞋厂开始“半工半读”的生活,他听从父亲的教诲,书包、夹包、鞋底成型等等,什么都做。

向阳皮鞋厂厂长也知道潘杭春想学技术,就故意挑难度高

的设计制作大奖赛,他荣获全能冠军;随后,作为浙江省唯一代表,他参加华东、西南地区皮鞋设计比赛。

在华东、西南地区皮鞋设计比赛时现场,围观潘杭春的人挤得里三层外三层。都说外行看热闹内行看门道,谁也没见过如此快捷、高超的制鞋技巧,纷纷对潘杭春竖起大拇指。最后潘杭春获得了全能亚军。“潘氏比楮法”也因此“名震江湖”。

德才兼备,致力提升行业整体水平

凤尾式、蓓蕾式两款女鞋,是潘杭春在1986年设计的鞋样,鞋型流畅的线条,直到现在看来依旧时尚。

当年,这两款鞋在北京前门外著名的商业街——大柵栏引起了哄抢,在那个穿着以温暖舒适为主的年代,这样的消费级别是了不得的。

这样的经历,在潘杭春的设计生涯中见怪不怪。在一次温州的展销会上,他设计的鸽子式的靴子,吸引了整个会场排队购买,导致会场外交通堵塞。

这么多鞋企,难道就不会给出同样的款式导致竞争吗?“我做的每一个设计,都不会同时给两个以上的人,拿出去的都是一样的款式。”潘杭春说,“这不仅帮助企业成长、行业发展,同时也是道德底线。我还有一个原则,我自己所在的企业设计绝对不会给任何人。”

作为温州市巨一集团的技术总监,很多员工对潘杭春有这么一个印象:无论他有多忙或是会见重要客人,只要有人咨询技术问题,他都会停下手上工作或暂停会谈,优先帮你解决问题,无论职务大小都同等对待。

“让人家站在旁边等你,这个滋味不好受,再说我这个技术,别人花3天我3分钟就能解决。”潘杭春自信地笑着说。

因为,在行业内享有较高声誉,多年来,潘杭春一直奋战在行业发展的一线,他先后担任全国鞋业高级技师联盟浙江分会会长、全国鞋服饰品及箱包专业指导、《中外鞋业》杂志高级顾问等工作。这一系列工作,潘杭春都投入了大量精力,但他不计报酬,乐在其中,从更大范围为中国鞋业全面提高档次、打响中国鞋都品牌,做出自己的贡献。

但潘杭春很快做到了,不仅如此,他还将剪刀比测的具体数值计算出来,做到了比父亲更加精准和科学。

身怀绝技的潘杭春开始在各类技能竞赛上频频拿奖。1981年全国皮鞋设计大赛,潘杭春获金奖;1985年浙江省鞋样

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 关于温州河田集团有限公司单户债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的温州河田集团单户债权进行处置,特发布此公告。

序号	分布地区	债权资产 (本金,万元)	抵债资产 (万元)	金额占比
1	温州	3687.67	0	100%
	合计	3687.67	0	100%

特别提示:以上资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

该笔债权的交易对象须为在中国境内(填写说明:境内或境外)注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备(财务状况良好)(填写说明:注册资本、财务状况良好)等条件;交易对象不得为:国家机关、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告

尊敬的有限合伙人: 本合伙企业普通合伙人依据《石家庄创韵投资中心(有限合伙)合伙协议》向您作如下公告: 石家庄创韵投资中心(有限合伙)于2017年10月31日收到有限合伙人陆人懿、鲍洪美向本普通合伙人提出的对外转让其持有的全部合伙企业份额及相应权益的申请。申请人陆人懿出资额为人民币100万元整,拟转让价款为人民币100万元整。申请人鲍洪美出资额为人民币320万元整,拟转让价款为人民币320万元整。本普通合伙人已向您发出书面通知,并特此刊登公告。如您行使优先购买权,请在收到书面通知或本公告刊发后30个工作日内(收到书面通知以签收之日起算,未收到书面通知以公告刊发之日起算)书面回复本普通合伙人,逾期未进行书面答复则视为放弃优先购买权并同意其对外转让。(联系电话:0311-86132783)

解散清算公告

绍兴车助净汽车服务有限公司于2017年11月13日决定解散,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:金菊珍 联系电话:13575577878 地址:绍兴市越城区戴山新村 邮编:312000 绍兴车助净汽车服务有限公司清算组

浙江航天能源技术有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从壹亿元减至捌佰伍拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出。 浙江航天能源技术有限公司

杭州信云包装有限公司遗失杭州市临安区市场监督管理局2016年11月23日核发的注册号

为91330185MA28096W2P的营业执照副本,声明作废。